

«Динамо» (Тбилиси) - «Днепр» - 4:1

«Динамо» (Тбилиси) — «Днепр» (Днепропетровск). 4:1 (1:0). Тбилиси. Стадион «Локомотив», 15 июня. Ясно. 24 градуса. 30 000 зрителей.

Судьи А. Балаян, В. Коганов, И. Зулькарнеев (все — Баку).

«Динамо»: Гогия, Дзодзуашвили (Хизанишвили. 46), Челидзе, Хинчагашвили, Муджири, Чивадзе, М. Мачаидзе, Коридзе, Гуцаев, Кипиани, Дараселия.

«Днепр»: Колтун, Пилипчук, Найда, Голиков, Богданов, Томах, Шнейдерман, Соловьев (Самойленко, 67), Романюк, Яковлев, Малько.

Голы: Кипиани (12, 74), Мачаидзе (67), Гуцаев (88), Малый (57).

Дублеры 3:1. Голы: Копалейшвили, Церетели, Влащенко у «Динамо»; Яковенко у «Днепра».

Рецензировать такой матч столь же приятно, сколь приятно было смотреть его. Пять забитых мячей, корректная спортивная борьба, сдобренная и остроумными комбинациями, и сольными номерами самого высокого качества, — составляющие, того футбола, который нравится зрителям и радуется глаз. Должен признаться, давно не получал такого наслаждения от игры.

Если же перейти от эмоций к делу, следует заметить, что матч с «Днепром» — еще одно подтверждение позитивных сдвигов, наметившихся в игре тбилисского «Динамо».

Коллектив, смело доверивший ключевые позиции в основном составе молодым футболистам, ведет игру в современном ключе, демонстрируя, с одной стороны, растущую мобильность (в основе которой не только высокая степень физической готовности, но и расширение тактического кругозора игроков), а с другой — стремление избавиться от характерных недостатков, таких, как продвижение вперед мелким пасом, передержки мяча в середине поля.

Длинный точный пас из глубины поля или с фланга на фланг уже не редкость в игре «Динамо»: И приятнее всего, что вкус к нему кроме опытного Кипиани проявляют молодые Чивадзе и Дараселия. В матче с «Днепром» именно эти три игрока конструировали игру команды, направляли ее атаки.

И еще в одной линии — обороне — дела в «Динамо», похоже, идут на лад. Рядом с Челидзе и Хинчагашвили, уверенно чувствующим себя на новом месте центрального защитника, утвердился растущий от матча к матчу Муджири, возвращается в строй Хизанишвили. И тот факт, что в воротах команды побывало всего семь мячей в 12 встречах — лучшая аттестация ее защитникам и вратарю. Вот и на сей раз пути к воротам «Динамо» были надежно перекрыты. Лишь дважды за 90 минут «Днепру» удалось создать голевые ситуации. Одну — в самом начале встречи ликвидировал отлично сыгравший Гогия, другую хладнокровно использовал Малько.

А вот у противоположных ворот подобных ситуаций было намного больше. Если бы не четыре забитых гола, впору было бы сказать, что это был матч неиспользованных возможностей: по меньшей мере еще в четырех случаях мяч миновал ворота, когда ему, казалось, и деться было некуда. Был даже момент, когда, обыграв трех защитников, Гуцаев низом послал мяч вдоль ворот, и Мачаидзе, стоя в двух метрах против цели, не попал... по мячу..

Динамовцы третью встречу выигрывают с крупным счетом. Это свидетельствует не только о результативности форвардов, но и о проявлении нового для нынешнего поколения динамовцев качества — умения и стремления бороться до конца, независимо от результата. Случилось так, что по ходу матча счет минут десять держался ничейный. Тут-то и проявила характер команда. Ни тени паники и спешки — одно лишь желание доказать, что досадная случайность не может выбить из седла. И тут я должен отдать должное Кипиани — лидеру

команды, тонко направляющему игру. всегда вовремя подключающему в атаки то Дараселия, то Коридзе, то Чивадзе. А уж о паре Кипиани — Гуцаев и говорить не приходится — уверен, что такой грозной связки форвардов сегодня нет ни в одном из наших клубов.

Вынужден извиниться перед футболистами «Днепра», о которых так мало и скупо написал. Их игра на меня впечатления не произвела.

Л. Зазроев, заслуженный мастер спорта.

Советский Спорт 17.06.76